

2021年度草の根技術協力事業募集要項及び様式の訂正について

以下の各項について誤りがございました。

訂正してお詫び申し上げます。

なお、現在ウェブサイトに掲載している各書類は正しい記載に修正しています。

募集要項

P. 25、P. 33、P. 49 応募資格要件

誤 JICA 基金活用事業 ⇒ 正 世界の人のための JICA 基金活用事業

P. 34 ⑥共同事業体結成届

誤 1) から 5) ⇒ 正 ①から⑤

事業提案書に関連する様式

※「事業提案書に関連する様式」について、差し替え前の様式でご応募いただきましても問題ございません。

【草の根協力支援型】

様式 I-ア 事業提案書本文

(6) 活動内容と期待される変化

誤 募集要項 P. 12~13 を参照 ⇒ 正 募集要項 P. 28~30 を参照

様式 III 提案事業経費の概算

誤

国内活動費	④ 受入諸費
	⑤ 国内業務費

正

本邦研修費	④ 受入経費
	⑤ 研修業務費

以上